

本院血液腫瘤科造血幹細胞移植團隊以『熱忱、開放、卓越』 榮獲「2010年SNQ國家品質標章」

文/編輯部

本院由血液腫瘤科葉士芃主任所帶領的造血幹細胞移植中心以『全方位造血幹細胞移植團隊-熱忱、開放、卓越』榮獲「2010年SNQ國家品質標章」,也就是「以最大的熱忱照顧病人及自我提升」、「以開放的胸襟學習新知及與人合作」、「以卓越的醫療照顧病人及以卓越的研究貢獻醫學」。

2008年本院與世界排名第一的美國安德森癌症中心簽約,建立姊妹院關係,積極發展癌症醫療與研究,目前是中部地區唯一積極以骨髓移植治療血癌及其他血液疾病患者的醫院,且擁有中部地區規模最大的血癌治療中心。

自民國1998年進行第一例造血幹細胞移植以來,至今已完成逾150例以上之異體移植,近80例之自體移植。病人分佈全台灣,爲全國前三大之骨髓移植中心。2009年一年中,共進行27例異體骨髓移植,其中有多達13例(48.2%)屬外院轉診病患,顯見本院由於移植成績良好已獲得肯定,並已成爲中南部地區骨髓移植之重鎮。移植成績與國外知名移植中心相較也不遜色,不論就急性期移植相關之倂發症、死亡率,或各類移植之五年存活率,均與國際骨髓移植登錄(CIBMTR)的報告相當,已達國際水準。

血液幹細胞移植需要很多單位的密切合作,包括外科、放射腫瘤科、藥劑部、感染科、精神科、營養師、 社工...等,因此,對於任何幹細胞移植病患皆以團隊合作進行,使病人及家屬得到最好的照顧和支持。

除了臨床移植照護作業之外,有關造血幹細胞的研究亦成績斐然。在主持人葉士芃主任的帶領下,續有多篇論文發表於美國血液學會年會及期刊,歐洲血液病學會年會及Leukemia等著名雜誌。2010年更在激烈的競爭中脫穎而出,獲得衛生署補助在「卓越癌症研究中心」計畫下,成立血癌治療與研究中心,目前團隊除持續提升照護品質外,更積極在各個領域投入研究。

榮獲「SNQ國家品質標章」的肯定後,造血幹細胞移植團隊將更加努力,由於位於中台灣,病患量不是最大,所以未來目標不是成爲最大的移植中心,但品質與研究卻是可以做到最好,因此,將朝「最精緻」與「最專業」的造血幹細胞移植中心目標邁進。

1/2 2012/3/30 下午 04:18



造血幹細胞移植團隊 以「熱忱、開放、卓越」榮獲**2010**國家品質標章

回到電子報首頁

2/2 2012/3/30 下午 04:18